



# ЕНИСЕЙСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ Красноярского края

## РЕШЕНИЕ

18.03.2020

г. *Енисейск*

№ 54-452

Об утверждении отчета начальника межмуниципального отдела МВД России «Енисейский» за 2019 год

В соответствии со ст. 8 Федерального Закона от 07.02.2011 №3-ФЗ «О полиции», руководствуясь статьями 30, 32 Устава города Енисейска, Енисейский городской Совет депутатов

### РЕШИЛ:

1. Утвердить отчет С.Н. Дементьева, начальника межмуниципального отдела МВД России «Енисейский» за 2019 год согласно приложению.

2. Рекомендовать начальнику межмуниципального отдела МВД России «Енисейский» Дементьеву С.Н. актуализировать информацию на городских информационных стендах, в средствах массовой коммуникации об участковых уполномоченных согласно установленным границам округов.

3. Поручить главе города Енисейска в срок до 01.05.2020:

1) организовать и провести работу по утверждению списка аварийно-опасных участков и первоочередных мер, направленных на устранение причин и условий совершения дорожно-транспортных происшествий на автомобильных дорогах города;

2) разработать и утвердить в рамках муниципальной программы «Обеспечение безопасности населения города Енисейска» подпрограмму по формированию законопослушного поведения участников дорожного движения на территории города Енисейска.

4. Комиссии по социальным вопросам, обеспечению законности, правопорядка и общественной безопасности продолжить работу совместно с ОГИБДД межмуниципального отдела МВД России «Енисейский» (Гайсин С.В.) по рассмотрению мероприятий, направленных на обеспечение безопасности дорожного движения на территории города Енисейска и представить доклад на заседании Енисейского городского Совета депутатов в июне 2020 г.

5. Опубликовать настоящее решение в газете «Енисейск-Плюс» и разместить на официальном интернет-портале органов местного самоуправления города Енисейска.

Председатель городского  
Совета депутатов

В.А. Арутюнян

Отчет

начальника Межмуниципального отдела МВД России «Енисейский» С.Н. Дементьева  
по результатам работы за 2019 год

Завершился очередной отчетный период. В течение 2019 года мы последовательно принимали меры, направленные на обеспечение контроля за состоянием криминальной ситуации на обслуживаемой территории и повышение эффективности нашей деятельности. При этом значительное внимание уделялось повышению качества работы по раскрытию и расследованию преступлений, защите прав и свобод граждан, совершенствованию системы профилактики правонарушений, обеспечению правопорядка и общественной безопасности при проведении мероприятий с массовым участием граждан, а также безопасности дорожного движения.

Реализация намеченного комплекса мер способствовала дальнейшему развитию позитивных тенденций по большинству направлений оперативно-служебной деятельности, и криминогенная обстановка на обслуживаемой территории оставалась под контролем.

За отчетный период на территории обслуживания МО отмечается рост зарегистрированных преступлений (+6,3%, всего 621), при этом зафиксировано незначительное снижение по тяжким и особо тяжким преступлениям (-0,8%, всего 117). Не зарегистрировано в отчетном периоде изнасилований, разбойных нападений, хулиганств.

В целом сотрудниками полиции раскрыто и расследовано 433 преступления. Раскрываемость составила 71,1%, при среднекраевом показателе 57,7%. Процент раскрываемости тяжких и особо тяжких преступлений составляет 68,3% (по краю 53,5%). Раскрыто 16 преступлений прошлых лет, в т.ч. тяжких и особо тяжких - 5.

В 2019 году пристальное внимание уделено оперативной и профилактической деятельности по противодействию незаконному обороту наркотиков. С этой целью на постоянной основе осуществлялось взаимодействие с другими правоохранительными органами, органами государственной власти, учреждениями образования, здравоохранения. В отчетном периоде выявлено 13 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, из них 8 сбытов, изъято 1057 граммов наркотических средств.

С учетом поставленных коллегией ГУ МВД задач продолжена реализация комплекса мер, направленных на защиту бюджетных средств, предназначенных для реализации целевых программ, а также выявление и пресечение коррупционных схем при осуществлении закупок товаров, работ и услуг для государственных или муниципальных нужд, хищений и нецелевого использования денежных средств, выделяемых для поддержания и модернизации объектов ЖКХ, противодействие коррупционным проявлениям с участием высокопоставленных должностных лиц органов государственной власти и органов местного самоуправления.

В 2019 году окончено расследованием 20 уголовных дел экономической направленности, из них 11 тяжких и 12 в крупном и особо крупном размере. Уголовные дела в отношении 6 лиц направлены в суд по тяжким и особо тяжким преступлениям коррупционной направленности.

В результате проведенных мероприятий в лесном хозяйстве выявлено 29 преступлений, связанных с незаконной рубкой деревьев, расследовано и направлено в суд 23 уголовных дела. Возмещен ущерб на сумму свыше 12млн рублей.

Принятыми мерами профилактического воздействия удалось изменить ситуацию с «пьяной» преступностью. Число данных преступлений сокращено на 11,8% (всего 195).

Тем не менее, алкоголизация населения, по-прежнему, продолжает оказывать существенное влияние на состояние преступности.

В целях предупреждения преступлений, совершаемых гражданами в состоянии алкогольного опьянения, сотрудниками полиции систематически проводятся рейдовые и оперативно – розыскные мероприятия по проверке торговых точек, осуществляющих розничную реализацию алкогольной и спиртосодержащей продукцией. В отчетном периоде пресечено 17 правонарушений в сфере производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции. Внесено 7 представлений об устранении причин и условий, способствующих совершению административных правонарушений, связанных с незаконной реализацией алкогольной продукции. В ходе проведенных мероприятий в рамках административного производства изъято из незаконного оборота 89 литров алкогольной продукции на общую сумму 22040 руб. Рассмотрено 15 административных дел. Сумма наложенных штрафов составила 522тыс рублей, взыскано 212тыс рублей.

По итогам 2019 года отмечается увеличение количества пресеченных правонарушений, связанных с появлением в общественных местах в состоянии опьянения и распитием спиртных напитков в общественных местах (ст.ст. 20.20 - 20.21 КоАП РФ) – 446, одновременно отмечается снижение количества преступлений, совершаемых в состоянии алкогольного опьянения в общественных местах. Данные факты свидетельствуют об укреплении мер профилактического характера по оздоровлению криминогенной ситуации в общественных местах.

На особом ежедневном контроле находится и организация профилактической работы с ранее судимыми гражданами. В результате принятых мер на 4,5% сократилось количество преступлений, совершенных лицами, ранее совершавшими преступления (всего 299).

В настоящее время на контроле находится 289 лиц, осужденных за совершение преступления, которым назначено наказание, не связанное с лишением свободы.

В целях снижения рецидивной преступности и во исполнение требований Федерального закона «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы» административный надзор установлен в отношении 31 лица.

В 2019 году 4 лица совершили преступления в период нахождения под административным надзором (АППГ 6).

В современных условиях задача борьбы с повторной преступностью приобретает особую значимость, имеет комплексный характер и требует повседневного внимания со стороны не только правоохранительных органов, но и всех органов государственной власти в целом.

На протяжении 2019 года особое внимание уделялось профилактике мошенничеств. С привлечением телевидения «Енисей информ ТВ», журналистов газет «Енисейская правда», «Вестник старинного города» до населения города и района неоднократно доведены все варианты мошенничеств, на сайте ОВД выставляются материалы по всем видам мошенничеств; в зданиях ОВД и ГИБДД транслируется видеоролик о том, как не стать жертвой мошенничества; разъяснительная работа проводилась на расширенных общешкольных родительских собраниях; сотрудниками МО при принятии решений по заявлениям и сообщениям граждан вместе с уведомлениями направляются соответствующие памятки; проведены разъяснительные беседы в крупных трудовых коллективах города и района.

К сожалению, вышеуказанными мерами не удалось добиться снижения количества возбужденных уголовных дел по мошенничеству. Всего возбуждено 61 такое дело. Считаю необходимым в т.г. наладить более тесное взаимодействие по

профилактике данных преступлений с банками, находящимися на территории города Енисейска.

Системная профилактическая деятельность участковых уполномоченных полиции, проводимая во взаимодействии с советами профилактики и межведомственными комиссиями по профилактике правонарушений, созданными в муниципальных образованиях, позволила сократить количество преступлений, совершенных в жилом секторе. Всего таких преступлений зафиксировано 155 (-1,9%).

Принятые меры профилактического характера способствовали общему снижению подростковой преступности на 33,3% (всего 12).

С целью своевременного реагирования на негативные тенденции уровня подростковой преступности и нарушения прав детей отработана практика взаимного информирования ОДН, КДНиЗП и других субъектов системы профилактики о преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних. В учреждения системы профилактики сотрудники ОДН направили 18 информации об устранении причин и условий, способствующих совершению противоправных деяний.

Сотрудниками полиции осуществлялся контроль за пребыванием на обслуживаемой территории иностранных граждан и лиц без гражданства, правил въезда на обслуживаемую территорию и выезда, проведено 69 проверок общежитий, гостиниц, жилого сектора в городе и районе, выявлено 177 административных правонарушений, наложено административных штрафов на сумму 766 тыс. рублей, взыскано 96,2% от данной суммы.

За отчетный период на миграционный учет по месту пребывания в г. Енисейске и районе поставлено 3997 иностранных граждан, наибольшее число из Таджикистана – 1794, Узбекистана – 1697, Китая – 308.

Согласно Директиве была поставлена задача по осуществлению комплекса мер, направленного на повышение эффективности профилактики правонарушений, в т.ч. в местах массового пребывания граждан. Всего в общественных местах зарегистрированного 169 преступлений, в т.ч. на улицах 131.

На территории обслуживания МО МВД России «Енисейский» проведено 57 мероприятий с массовым участием граждан, в том числе общественно-политических – 16, религиозных – 6, спортивных – 15, культурно-развлекательных – 17, иных мероприятий - 3. Количество участников мероприятий более 73000 граждан. Сотрудники МО принимали участие в охране общественного порядка при проведении 29 Всемирной зимней универсиады в г.Красноярске, а также при проведении празднования 400-летия г.Енисейска. Резонансных правонарушений, нарушающих общественный порядок и общественную безопасность, в период проведения мероприятий не допущено.

Особое внимание уделяется соблюдению законных прав граждан при обращении в полицию. За 2019 год в МО МВД зарегистрировано 11430 заявлений и сообщений о происшествиях (-3,7%, АППГ 11867).

Сегодня уровень материально-технического оснащения подразделений Межмуниципального отдела МВД России «Енисейский» позволяет мобильно реагировать на происшествия на обслуживаемой территории. Участковые уполномоченные полиции, обслуживающие сельскую местность, обеспечены служебными автомобилями, телефонами, номера которых размещены на административных участках, на сайте МО МВД.

Деятельность МО МВД широко освещается в СМИ. В отчетном периоде в различных средствах массовой информации Межмуниципальным отделом МВД России «Енисейский» размещено более 500 материалов на правоохранительную тематику.

В течение всего отчетного периода, оперативно-служебная деятельность МО МВД России «Енисейский», в соответствии с приказом МВД РФ № 1040-2013г. «Об

оценке деятельности территориальных органов Министерства внутренних дел Российской Федерации», оценивалась положительно.

Подводя итог своему выступлению, отмечу, что мы объективно оцениваем свою деятельность и понимаем, что в нашей работе имеются недостатки, в этой связи, руководством МО пересмотрены подходы в управленческой деятельности, определены приоритеты на 2020 год. Существенный резерв в достижении этих целей я вижу в дальнейшем укреплении тесного взаимодействия всех правоохранительных органов и органов власти.

Начальник межмуниципального  
отдела МВД России «Енисейский»

С.Н. Дементьев